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SOLUCIONES

PROBLEMA 1
a) Hardware a agregar al sistema.
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parte b)
CONTADCR equ 0COh
TI MER equ 0Clh
REPORT equ 80h
ARVAR TIMER CW  equ 1011 1111 ; (El| TI MER| 256| Rl SI NG TRG CONST| RESET| CW
DI SABLE_TI MER_CW equ 0011 1111 ; (DI | TI MER| 256 RI S| NG TRG CONST| RESET| CW
REPORT_SI MPLE equ 01h
REPORT_DOBLE equ 02h
REPORT_CLEAR equ 00h
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org 9000h
NUVMERO_FLANCGS_BAJADA db
org al gun_l ugar _en_ROM
RUT_FCO_BAJADA:
ei
push AF
Id A (NUVERO FLANCOS BAJADA)
cp O
ip z, PRI MER_FLANCO BAJADA
SEGUNDO_FLANCO_BAJADA:
; Si estoy aqui, hubo un flanco de bajada antes que Tdobl e
; deshabilito interrupciones del timer y reporto DOBL
; borro cuenta de flanco
Id AO
Id (NUMERO _FLANCGCS BAJADA), A
Id A DI SABLE_TI MER_CW
out (TIMER), A
out (TIMER), A ; luego de un SWreset se debe reprogramar CTE

; mando cual qui er pal abra pues no se va a utilizar

Id A REPORT_DOBLE
out (REPORT), A
cal | DOBLE_RUT
j p RET_RUT_FCO BAJADA

PRI MER_FLANCO_BAJADA:

;primer flanco de bajada, arno tinmer para que comi ence
;a contar con flanco de subida para que cuente Tdobl e

; desde flanco de subida
;borro puerto de salida REPORTE
;actualizo cuenta de fl ancos

Id A ARMAR TI MER CW

out (TIMER), A

in A (TICS)

out (TIMER), A

|d A, REPORT_CLEAR

out (REPORT), A

Id A 01

I'd (NUVERO FLANCOS BAJADA), A

RET_RUT_FCO_BAJADA:
pop af
reti

RUT_TI MER:
ei
push af

; Si estoy aqui, hubo un solo click antes que Tdobl e
; deshabilito interrupciones del tinmer y reporto S| MPLE

; borro cuenta de clicks
Id A0

I'd (NUVERO FLANCOS BAJADA), A

Id A DI SABLE_TI MER_CW
out (TIMER), A

Id A REPORT_SI MPLE

out (REPORT), A

cal | SI MPLE_RUT
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RET_RUT_TI MER:

pop af

reti
parte c)
I NI _CONT_CW equ 1100 0111B ; (El| CONT| X] FALLI NG X| CONST| RESET| CW
INI_TI MER_ CW equ 0011 1111B ; (DI | TI MER] 256| Rl SI NG TRGE CONST| RESET| CW
TI CS equ 80h
VECT_CTC equ 08h

org otro_l ugar _ROM

I NI T_BOTON:
;actualizo tabla interrupciones (ocupadas 00, 02, 04. Utilizo 08 y 0A)
Id HL, RUT_FCO BAJADA
Id (8008h), HL
Id HL, RUT_TIMER
Id (800Ah), HL
;cargo vector de interrupciones
Id A, VECT_CTC
out (CONTADOR), A
;programp CTC canal 0 conp contador con cte 1
Id A | NI_CONT_CW
out (CONTADOR), A
Id A Olh
out (CONTADOR), A
;programb CTC canal 1 conp tiner sin int con cte TICS
Id A [IN_TIMER
out (TIMER), A
in A (TICS)
out (TIMER), A
;borro vari abl e NUMERO FLANCOS BAJADA y puertos SIMPLE y DOBLE
Id A O
I d (NUMERO_FLANCOS_BAJADA), A
QUT (REPORT), A
ret



Facultad de Ingenieria — UDELAR

Int. a los microprocesadores — JULIO 2010

SOLUCIONES
PROBLEMA 2
a) Agregar todo el Hardware...
Memorias
Data Bus
75, CSROM
A15 CSRAM
XAT A1 Yip— X
A14.A0 Add] Data] A14.A0 Add] Datal] ———1 A0 ig 2%
—
MREQ/ G
CSROM cs CSRAM  .lcs DECO
OE o| OE
o| WE
inst5
RD/
WR/
53 52
Puertos
D7.D0
—X
IDSPQ
o
LD = Do 0DSPO
STB_| L — e
CLRN
inst U
IDSP1
DAT_I pAN . PRN . DAT_O
D D
2 |
o oose1 | [,
inst7 < i inst13%
©
5 PRN . fila[ ]
ODSP2
CLRN
inst11%
&
, o coll ]
ODSP3 craN
inst12
A0 IDSP_0
‘]Tv Yo b OSDPO
AA WP OB
IORQN A0 Y2 p roTe
- IDSP_1 IORQ\ Y3 p
RD/ ) ) wWR S G
inst16 e neiTS DECO

inst14



Facultad de Ingenieria — UDELAR

Interrupciones Modo 1:

b)

Int. a los microprocesadores — JULIO 2010

1 = INT/
D [ ———

org ROM
I NS_COL:

MUEVO

c)

push BC

push DE

push 1 X

Id D, (BASE+7) ;
ld B, 7

Id I X, BASE+6

Id C (11X
Id (I X+1), C
dec | X
dj nz,

| d (BASE)

ld A D;
pop | X

pop DE

pop BC

ret

A

org 38h

push AF

push HL

push BC

ld A Offh

out (FILA), A

Id A (COL_TO REFRESH)
inc A

and A, 7h

ld (COL_TO REFRESH), A
ld C A

cal | Bl N2ONEHOT
out (COLUWMNA), A
ld B, 0

Id HL, BASE

add HL, BC

Id A (H)

out (FILA), A
pop BC

pop HL

pop AF

ei

ret

cargo col (0) con el
devuel vo col (7) en acunul ador

L
inst3

MUEVO, nuevo col (6.0) a col (7..1)

nuevo val or

guardo en D contenido de la daltim col uma

SOLUCIONES

apago filas durante canbio de col uma activa

incremento A nbdul o 8
actual i zo vari abl e

guardo en C nunero de co

a acual i zar

actual i zo col umma encendi da

HL apunta a valor a cargar en filas

actualizo valor de fil as
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d)

PPAL:

e)

SOLUCIONES

in A (STB_l)

bit 0, A

ip Z, PPAL ; espero que STB I sea 1
in A (DAT_l)

call I NS _COL

out (DAT_ O, A ; actualizo DAT_O

out (STB_O, A ; doy pulso en STB_O

jp PPAL

org 0000h

Id SP, 0000h

i ml

Id A Offh

out (FILA), A ; apago registro fila
Id B, 8

Id H., BASE

I NI _LOOP:

ld (HY), A

inc HL

dinz I Nl _LOCP ; inicializo nenoria en Ffh
Id A 00h

Id (COL_TO REFRESH), A

e

jp PPAL

COLUWMNA equ 03h

FI LA equ 02h
STB | equ 00h
DAT | equ 01h
STB O equ 00h
DAT_O equ 01h
org 8000h

BASE ds 8

COL_TO REFRESH  db
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